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PE CHINH THUC

Bai 1: (1.0 diém) Giai phwong trinh va hé phuong trinh:
a. xX’—x—6=0 b. x*=5x*+4=0

Bai 2: (1.5 diém) Cho parabol (P): y = X’ va duong thang (d): y =2x—3 co6 do thi (d)

a/ V& (P) va (d) trén cung mot h¢ tryc toa do Oxy.
b/ Tim toa do diém cua (P) va (d) .
Bai 3: (1.5 diém) Cho phuong trinh 3x> + 5x — 6 = 0. Khong dung cong thic nghiém dé giai
phuong trinh

a) Chung t6 phuong trinh c¢6 hai nghiém phan biét x1; xi.

b) Tinh gia trj biéu thirc C = (x1 + 2x2) (2X1 + X2)
Bai 4: (1.0diém) Mot trudng hoc td chirc cho 160 ngudi di tham quan. Gia vé ciia mot gido vién
13 30 000 dong, gia vé ctia mdt hoc sinh 14 20 000 dong. Hoi c6 bao nhiéu gido vién va hoc sinh
tham gia, biét tong s6 tién mua vé 1a 3 300 000 dong?

Bai 5: (1.0diém) Quing dudng di ciia mot vat roi tu do khoéng van tdc dau cho boi cong thic S =
%gt2 (trong d6 g 1a gia tdc trong trudng g = 10m/gidy, t (gidy) 1a thoi gian roi ty do, S 14 quing
duong roi ty do). Mot van dong vién nhay du, nhay khoi may bay ¢ do cao 3.200 mét (vdn toc
ban dau khéng dang ké, bé qua cdc Iy can). Hoi sau thoi gian bao nhiéu gidy, van dong vién

phai mé du dé khoang cach dén mat dét 1a 1.200 mét?
Bai 6: (1.0diém)

Nguoi ta can df) mot 6ng thoat nudc hinh try ¢ chiéu cao 200crp, do
day cua thanh 6ng la 15¢m, duong kinh cua 6ng la 80 cm. Tinh thé tich
bé tong can d€ do ong nudc hinh try do.
Cho biét cong thirc tinh thé tich hinh try 1a: V = tR?h
R 1a ban kinh ddy hinh try; h 1a chiéu cao hinh tru
Bai 7: (3.0diém) Cho AABC (AB < AC) ¢6 3 goc nhon ndi tiép duong tron (O;R). Goi H 1a giao
diém cua 3 duong cao AD, BE, CF cua AABC.

a) Ching minh: t&r gidc BFEC ndi ti€p duong tron.Xac dinh tam K cua duong tron dé

b) V& duong kinh Al cua dudng tron (O). Chimg minh: AB.AC = 2R.AD.

¢) Chung minh: EFDK ngi tiép duong tron.

---Hét---

200cm
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Bai Noi dung Thang diém
Caul
ad) a) x>-x-6=0
a=1;b=-1;¢c=-6
A= (-1)-4.1.(-6)=25 >0
= JAa=5 0,5d
Phuong trinh c6 hai nghiém :
X1=-2; X2=3
b)x*-5x*+4=0(1)
batx?=t (t > 0)
Ta c6 phuong trinh : t?-5t+4 =0
Gidi dugc t =4 (nhéan )
vat=1 (nhan) 0,5d
Véit=4 <x*=4
&S x=12
Voit=1 ox>=
< x=+1
a) V& do thi (P) va (D)
Cau 2 Ve (P) 0,5d
(1,5) V& (d) 0,5d
b) Tim toa d6 giao diém :
Phuong trinh hoanh d9 giao diém cho 2 nghiém 1 va -4 0,25d
Toa d0 cac giao diém (l;—%j va (-4;-8) 0,254d
Cau 3 Cho phuong trinh 3x> +5x —6 =0
(1,5) Khong ding cong thirc nghiém dé giai phuong trinh
a) Chung té phuong trinh c¢6 hai nghiém phan biét x1; xi.
a=3,b=-6 0,5d
a va c trai ddu nén phuong trinh c6 hai nghiém phén biét.
b) Tinh gia trj biéu thitc C = (x1 + 2x2) (2X1 + X2)
Hg thtrc vi-ét: x1 + X2 =-b/a=-5/3 0,25
X1.X2=c/la=-6/3=-2
C=2(x1 + x2)* + x1x2 0,5
C=44/3 0,25
Cau 4 Goi x 1a s gido vién tham gia ( x nguyén duong)
(1d) y 12 s6 hoc sinh tham gia ( y nguyén dwong )
Tién vé vao cong cua gido vién : 30000x
Tién vao cong cia hoc sinh : 20000y 0.25
Ta c6 hé phuong trinh ’
x+y=160 0,25
{30000)6 +20000y =3300000
Giai ding {x =15 025
3 =150
0,25

Viy sb gido vién 1a 15 va s hoc sinh 13 150




Caus

Quang duong roi ty do cua van dong vién:

(1a) S =3200 - 1200 = 2000 (mét) 0,25d
Taco 2 =2 222900 _ 44 0.5
g 10 ’
Suy ra t =400 =20 (t>0) 0,254
Cau 6
(1d) Goi V1, V2 lan luot 14 thé tich dng tru bén ngoai va bén trong
Ta co: R1 =40 cm, R» = 25 cm 9 0,25a
Do d6 lugng bé tong can phai do la:

V=Vi-V2 0,254
=1 .40%.200 - 7 .25%.200 0,25d
=195000.7 (cm® ) 0,25d

Cau 7
3,0d) A
E
F
0
B - p G

a) T gidc BFEC c¢6: BFC = BEC =90° (BE, CF 14 2 duong cao
cua AABC) )

= T giac BFEC n(f)iq tiép duong tron.
—> Tam K 13 trung diém cta BC 05d
b) Ta c¢6: ACI =90° (g6c ndi tiép chén nira duong tron) 0.5 d
Xét AABD VaA AIC co: ABD AIC (hai goc noi tiép cung chin
cung AC); ADB ACI 90°
Do d6: AABD -~ AAIC (g.g)

S AB_AD _ iBAC-ALAD 0,25d

Al  AC

Ma Al =2R 0,25d
Suy ra: AB.AC=2R.AD 0,25d
¢) Tt gidc BFHD noi tlep = ABE HDF 0,25d
Tk glac AEDB n01 tiép (AEB ADB 900) = ABE HDE
Nén HDE = ABE = HDF, suy ra FDE = 2ABE BE (1)
T giac BFEC noi tiép duong tron tam K = EKF 2ABE (2) 0,25
Tir (1) va (2) suy ra: EKF = FDE 8’32

Do d6 EFDK néi tiép duong tron.

0,25







